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ROSTA.

Obstrukeió folyik csendesen. Előbujlak 
odúikból az apró mezei cincogók és must 
mái' ismét az o nyüzsgő táboruk uralkodik a 
szépséges pazar országházban. — A komoly 
férfiak félrehuzódtak, ellenben működik a 
vitarendező bizottság, Kubik Béla osztogatja 
a parancsokat, a jövő héten már kezdődnek 
az öt órás ülések.

Szóval benne vagyunk a csendes ob- 
stmkeióban nyakig.

Es ugyan miért ? Azt mondják a tüzes 
t erű fiatalok, hogy az olasz szerződés ellen 
iolyó obstrukcióval kényszeríteni akarják 
1 iszát a házszabályok módosításának vissza­
vonására.

Az embernek igazán megáll az esze. 
Hiszen ha mindenki ellenezte volna a ház­
szabályok szigorítását, ezek után mindenki 
egyértelműen követelni fogja.

Vagy a ház feloszlatása, uj választás 
kell a kis hősöknek ?

Polonyi Géza már megtehetné ezt a 
csekélységet is, rendelje cl az uj választá­
sokat 1 S miért ne rendelné el ? hiszen ő 
tartja kezében a kormányzás gyeplőjét és 
úgyis az obstruktoroktól függ az ország sor­
sa. Hát csak rajta! pusztítsák, tépjük, tapos­
sák Magyarország ezeréves alkotmányát !

* *
*

A Csokonai-kör szeretettel, lelkesedés­
sel készíti elő Csokonai halálának századik 
évfordulójára az országos irodalmi ünnepet.

Hisszük és reméljük, hogy a Csokonai­
kor buzgó vezetői megtalálják a kellő for­
mákat, a helyes irányt, a jó gondolatot és a 
kiváló segitő társakat arra, hogy az 19Uö. 
január 28-diki ünnep valóban országos jelen­
tőségű irodalmi ünnep legyen.

De kívánatos, hogy ennek biztosítására 
a város is kész legyen a legmesszebb menő 
áldozatkészségre. Mert Debrecen városára 
aezve elsőrendű érdek, hogy ezt a nagy 
ünnepet kihasználja, értékesítse. — Csokonai 
nem a Csokonai-küré, hanem Debrecen vá­
rosáé.

8 ma már, hála Istennek, olyan időket 
élünk, hogy a városokat nem a ménes és 
gulya és nem a sertésállomány nagysága 
szerint becsülik meg, hanem a szerint : 
mennyiben járulnak hozzá a nemzeti miive- 
v.kIcs megerősítéséhez.

Debrecen városának ki kell aknáznia 
uz országos Csokonai-ünnep szép és dicső­
séges alkalmát és nagyszabású módon meg 
»eil mutatnia, hogy Debrecen nem csupán

a gazdag, sziamagyar polgárok, de egyben 
az iskolák, a szellemi fejlődés városa, mely 
az irodalmat, a nemzeti lélek legértékesebb
kincsét, mindennél többre becsüli .

** *
Huszonegy óráig tartott szakadatlan 

tárgyalás után az esküdtszék igazmondása 
szombaton reggel 0 órakor bűnösnek, Tisza 
miniszterelnök megrágalmazójának nyilvání­
tott egy hírlapírót.

Ez a hírlapíró beteges mohósággal ke­
resi minden szerevlő egyéniségben és in­
tézményben a hibát, a bűnt. Jó. De az ilyen 
halálos pallossal járó lovagnak soha sem 
szabad tévednie Ha kiderül, hogy rágalma­
zott, elvesztette még ahhoz való jogát is, 
hogy jóhiszemiinek tartsák.

Különösen az újságírónak kell arra 
ügyelnie, hogy a rágalmazó nevet soha hom­
lokára ne süthessék. A toll a leghatalmasabb 
fegyver, azzal visszaélni soha sem szabad. 
Itt a tévedés, a jóhiszeműség nem mentség. 
Az igazságnak a sajtó minden betűjében 
ragyognia kell. De méltatlan az írói tolira, 
akinek igazságáról hacsak egyszer is az de­
rül ki, hogy rágalom.

Köd.
akt. 23.

A politikai helyzetet szürke köd 
borítja. Odalent, a dunaparti palota ta­
nácskozó termében az olasz provizió- 
riumról folyik a szó. Mi célból, meddig 
megmondani senki sem képes. A füg­
getlenségi párt vitarendező-bizottságot 
küldött ki.

Ez a bizottság egészen csendben 
működik, alig hallani róla. Senki meg­
mondani nem képes, vájjon obstrukció-e 
az, a mi most foly, avagy még nem az?

De a kormány terveit is áthatlan 
köd fedi. Meddig vár a kormány, mi a 
szándéka, mi a terve az esetre, ha a 
házszabályok átvizsgálására kiktildendö 
bizottságról szóló indítványt megobstru- j 
álják ? Minderre hiába keressük a vá­
laszt ezideig.

Fővárosi tudósitónknak alkalma 
volt e tárgyakról beszélgetést folytatni 
egy szabadelvüpárti kitűnőséggel, a ki 
nekünk a következőket mondotta ;

Előre kell bocsátanom, hogy a 
párt vezére részéről semminemű infor­
mációt a jövő terveire nézve nem 
kértem és nem kaptam. Feleslegesnek 
tartom már most ezt a témát a kor­
mányelnök előtt felvetni, igen jól tudja

ö, mikor kell nyilatkozni. És igen vilá­
gosan szokott is nyilatkozni. A szabad­
elvű párt pedig igazán nem panaszkod­
ható a felett, hogy a Tisza-kormányzat 
alatt a sötétben vezetik és számba sem 
veszik.

Éppen ezért nem keli aggodalmas­
kodnunk, ha illetékes nyilatkozat nem 
történik addig, a mig a helyzet ki nem 
alakul annyira, hogy tisztán látni le­
hessen.

Mindazonáltal a számítás eszközei­
vel nem nehéz világosságot deríteni a 
következendőkre. Az bizonyos, hogy 
rl isza gróf nem a passzív resziszteneia 
embere. Ebből következik, hogy egy 
végnélküli olasz szerződési vitát tétle­
nül nézni nem igen fog. A kormány el­
nök vár, mondjuk, a hó végéig. — Ha 
addig a leplezett, gyáva obstrukeió to­
vább folyik, nyilván meg fogja szakit- 
tatni a vitát és terve mellett egy újabb 
érvvel gazdagabban napirendre tűzeti a 
házszabály-módosító bizottság kiküldését 
célzó indítványát.

ön azt kérdi, mi történik, ha ezt 
az indítványt is megobstruálják ? Nem 
igen történhetik egyéb, mint az, hogy 
akár a kormányelnök, akár a párt tagja, 
egy konkrét indítványt tesz a házsza­
bályok módosítására. Minden bizottsági 
előkészítés nélkül.

Evvel pedig ott tartunk, a hol a 
múlt télen tartottunk, a mikor Tisza 
gróf szintén konkrét indítványt adott be 
a házszabályok módosítására. Ha pedig 
a helyzet egészen hasonló az akkorival 
igy a keresztülvitel módjai sem igen 
különbözhetnek.

Párhuzamos ülések, állandó ülés 
igen félelmetes eszközöknek bizonyul­
tak már a múlt alkalommal. Remélhe­
tőleg ezúttal is célhoz vezetnek.

Ide hát itt még nem tartunk. A 
magyar politikai élet igen gazdag vá­
ratlan fordulatokban. Több Ízben követ­
kezett már be örvendetes kibonyolódás
vigasztalanabb helyzetben is. __ Éppen
ezért korai is volna még, ha olyan je­
lentőségteljes személy, mint a kormány 
elnöke és a többség vezére, már ma 
megbújna a harci riadót, tiizzuk ő reá 
mikor látja az idejét.

Elvégre is azt a szemrehányás 
vsak nem akarja tenni Tiszának, hogy 
harci riadójával avagy a támadásaival 
valaha megkésett . .
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Országgyűlés.
A képviselő ház ülése.

Saját tudósítónktól.
Budapest, okt. 22.

Az elsők között, a kik a Házban ina 
megjelentek, Tisza István gróf kormányél- 
nök volt, pedig reggeli negyedtől órakor 
távozott a törvényszéki tanácskozó teremből. 
A miniszterelnökön a fáradalomnak *l' - x 1 
sebb jele sem látszik, pedig ugyancsak ké­
rném- nap volt a tegnapi.

A néppárt vezette be a mai vitat. Meg 
is jegyezte hubik Béla, hogy ma is idegen 
erőkkel beszélteti ki a napot.

A mikor a néppárti l-dvari kerenc lei- 
állott, hogy az olasz provizórium ellen állast 
foglaljon, a kormánypárt elhagyta a termet.

Odakünn a folyosón rájuk szól Bakost
Viktor: ,

— Mindig n/t hittem, hogy udvary-
pkrtiak vagytok és ime most megtagad­
játok magatokat.

A karzatok feltűnően zsúfoltak es job­
bára papok foglalják el a helyeket, a kik a 
katolikus nagygyűlésre rándultak tel a tó­
városira. A Ház hajója azonban neptelen. A 
kormányt Tisza István, PIósz Sándor cs Hic- 
ronymi Károly képviselik.

Elnök : Felützc-h Artur báró.
Újabb interpellációt Szid lő G. jelentett b# 

a kon dóri árvíz dolgába. Megokolása az ülés 
végére marad, valamint ma kerül a sói 
Nessi Pál, Lendl Adolf interpellációira is.

Hieronvmi Károly miniszter jelentőse­
ket terjeszt elő vicinális vasutakról, majd 
pedig a napirendre térnek át, az olasz ke­
reskedelmi provizóriumról szóló törvény- 
javaslat folytatólagos tárgyalására.

Udvary Ferenc néppárti röviden tejti 
ki állásfoglalását a javaslat ellen, a melyet 
azért sem fogad cl, mert törvénysérelemnek 
köszöni létét, de azért sem, mert közgazda- 
sági szempontból károsítja az országot. 
Határozati javaslatot nyújt be, utasítsa a 
Ház a kormányt, hogy azokról a kereske­
dőkről, akik olasz bornak az árusításával 
foglalkoznak, névjegyzéket terjesszen be. 
(Helyeslés a baloldalon.)

Darányi Ferenc néppárti szintén a ja­
vaslat ellen beszélt. Alaptörvényt sért ez a 
javaslat és megduplázódik a sérelem, bogy a

kormány rendeletekkel léptette érvénybe.
Már ez is elég arra, hogy a kormány iránt 
bizalommal ne viseltessék és a javaslatot el 
ne fogadja.

Eötvös Károlyra került ezután a sor. 
Nagy kötelességének tartja, hogy felszólal­
jon, mert a hallgatás gyávaság számba 
menne.

A túloldal szónokai homályba akarják 
burkolni a kérdést és már ezért is kell, liogv 
ezzel szembeszálljon (Úgy van ! I gy van ! 
a baloldalon.) Mit érnek a paragrafusok, ha 
a túloldaliak azt mondják, hogy nem kell 
megtartani. Mit érnék a paragrafusok, ha 
fínllngi Géza és hasonlók állanak, mögöt­
tük. (Derültség) Hogy miként gondolkozik a 
túloldal a törvényről, illusztrálni akarja a 
túloldaliak beszédén szemelvényeivel. Itt van 
mindjárt a kereskedelmi miniszter kijelen­
tése. hogy nem vállalhatta az állapotot és 
azért készült a szerződés. Hat Hierum mi 
ezzel egész mintájával ellenkezésbe jutott es 
hamis színben tüntette tel magát, mert szóló 
a minisztert mindig becsületes embernek és 
jó hazafinak tudta. De cselekedhetik-c úgy, 
a hogy cselekedett egy hazafias kormány. ■ 
Bizony nem. Tisza a minapi társas vacso­
rán azt mondta, hogy mérlegelvén a viszo­
nyokat, a mostani megoldásra kellett jutnia. 
És mi történt, kérem. Az történt, hogy a 
két alternative között a törvénytelenségét 
választotta. Hát kérem, ez aztán a banda- 
banda. (Helyeslés a baloldalon.)

Lendl Adolf: (A jobb oldal felé) Most 
tapsoljanak.

Eötvös Károly : Ivi látott olyat, hogy 
a kormány ezzel a' törvénytelenséggel még 
dicsekedjék és nem támad fel ellene háta 
mögött egyetlen egy ember sem. A kormány 
néhány évig él csupán, az alkotmány azon­
ban örökélctü. (Éljenzés a baloldalon.)

Nagy Ferenccel is, Ballagival is iog- 
lalkozni akar, hogy éppen eszébe jutottak, 
mert jogtanárai az ifjúságnak. Tisza az íl- 
jusági asztaltársaság banketjén beszélt az 
ifjúságról. Mondta, hogy frivol, üres a mos­
tani irányzat, frivol ... ez a szó tótul is 
Így hangzik. (Derültség) magyarul ledért 
jelent, fis igaz is, miért lelkesedjék az if­
júság, a mikor ilyen tanárai vannak. Még 
a kisbiró, vagy a községi bába is máskép 
gondolkodik a törvényről, mint ezek a jog- 
tanárok. Még a csirkefogónak a szabadsága 
sem terjed odaáig, hogy azt hirdesse, hogy
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Budapesti levél,
Irta: Lux Terka.

Ezen a héten minden második nap egy 
nem nagy, de előkelő közönség tapsolta 
Dúsét a népszínházban és szedték szét da­
rabokra ezt a nagy asszonyt úgy itt, mint a 
sajtóban.

S úgy a sajtó mini a közönség, egy 
bus, szomorú dolgot konstatált a világhírű 
művésznőről, azt, hogy : nem egészen az, 
aki öt esztendő előtt is volt. Hogy meghí­
zott. megvénült, de ez egysem a komoly 
igazság. Az igazság az: hogy Dúsét, a nagy 
művésznőt elhagyta valaki, aki nagyon drága 
volt asszonyt szivének, egy férfi, a barátja. 
Ez az igazság s most ezen az igazságon ke­
resztül , vagyis ez elhagyott asszonyon ke­
resztül nézik benne a művésznőt és ezen ke­
reszt ül látják most kevésbé nagynak és sok­
kal vénebbnek mint volt öt esztendő előtt.

Nagyon érdekes patológiája ez a tö­
megnek, akinek a kátéjában ilyenforma ta­
nítások vannak: Légy diadalmas, hogy ne 
lássam meg a hibáidat. Ha legyőznek, az 
erényeidet se látom meg.

Du se Eleonórát legyőzte az ifjúság. Az ; 
igénytelen, de legerősebb fegyvere a nőnek, 
amely szembe száll mindenekkel. I ficsőség- j 
gél, nagysággal, lélekkel, mindennel, mert 
övé a holnap. Ami nem az ifjúsághoz tar­
tozik, annak csak a tegnapja és a ma van 
meg.

És nézik, boncolgatják, szétszedik . a 
világhírű szerelem vesztesének minden izét. 
A testét, a lelkét, és a nagy közvélemény 
kimondta róla anélkül, hogy finom mimóza 
leikébe egy pillantást is vethetett volna : fá­
radt, kedvetlen és megokosodott asszony. A 
leánya húsz esztendős, ő maga negyvenöt. 
A mi Márkus Emmánknak is van egy húsz 
esztendős lánya, de mert ez a szőke asszony 
olyan okos, hogy csak ugv ragyog a diadal­
mas boldogságtól, hát senki se latja hány 
esztendős, senki se látja fáradtnak és min­
den uj szerepe után konstatálja róla a kö­
zönség : újra nőtt!

Nagy asszony, szép nagy olasz asszony, 
miért mutattad meg a világnak a magad 
legmüvészietlenebb, de legigazabb és legszo- 
morubb könveit ? Nem tudod, hogy a világ 
megveti a legyőzőt tét, kifütyüli s csak a 
győztesnek tapsol'?

Csupa melancholia a népszínház más­
kor mosolygós levegője. Az emberek hall­
gatnak, merengnek, a szivek körül szomorú 
sejtések vibrálnak s a gyönyörű szemű olasz 
asszony úgy sir a színpadon, ahogy más 
senki a világon : szívből jött könnyekkel.

8 még valamit a színházak körüli dol­
gokról.

Jászai Mari egy társaságban ülve, el­
feledkezett arról, hogy játszania kell a Jókai: 
Arany emberében. Természetesen, most sű­
rűn tárgyalják a társaságokban : Mit tud ön 
Jászai ai'fiorről V . . . Milyen fajta szórako­
zottság volt ? Természetes, vagy mii szóra­
kozottság ? . . .

a törvényeket megtartani nem szabad. A. 
közjogi sérelmeket alaposan kifejeztette Po­
lcnyi Géza. Azt, hogy a kormány az alkot­
mányt. lábbal tiporhassa, kis kérdésben nem 
szabad engedni, destrukcióról ezen az olda­
lon sincs szó, csak elemi kötelességét vágzi 
az ellenzék és ha nem teljesítenék köteles­
ségüket nem hazafiak volnának, hanem gaz­
emberek. (Tapsa a baloldalon.)

Az az ut, a melyen Tisza halad, az 
őrültség útja. Az alkotmánynak legszentebb 
elve, hogy a törvényt megtartjuk. És ha a 
kormány ezt megsérti, követelni kell eltávo­
lítását.

Gabányi Miklós: No Ballagj, erre he­
lyeselj !

Ballagó Géza: Helyezzék vád alá !
Eötvös Károly : Olyan példát nem tud. 

hogy hatalmon levő kormányt vád alá he­
lyeztek volna, mert ehhez a többségi akarat 
szükséges. De aztán ez a javaslat úgy van 
szövegezve, hogy azt bizony senki sem érti. 
Ilyen az 1899. évi XXX. 1. cikk is, pedig 
magyar nyelven volna Írva, vagy mi ? (De­
rültség). Mi pedig védelmezni fogjuk a tör­
vényt és a törvényt megsérteni nem enged­
jük. Ezért csatlakozik Krasznay javaslatá­
hoz. (Éljenzés a baloldalon.)

Hieronymi Károly kereskedelmi mi­
niszter beszélt ezután. Az ellenzék is elis­
merte, hogy a mi a javaslat belső tartalmát, 
illeti, ez relative jó. Eötvös mindig eredetien 
és szellemesen beszélt és talán éppen azért 
rektifikációra szorul. Sohasem mondta, hogy 
a 450,000 métermázsa behozandó olasz bor 
az ország*boldogulására szolgál majd. Ilyen 
nevetséges dolgokat sohasem állított. Fiz élv­
nek jó, másnak azonban nem. Az vezérelte 
a szerződés megkötésében, hogy ne álljon 
elő megszakítás Olaszország és köztünk ke­
reskedelmi dolgokban, mert a megszakítás 
ezután megnehezíti a tárgyalásnak újra fel­
vételét, a mi káros dolog. Biztosítja Eötvösi 
arról is, hogy a külügyminiszterrel nem 
igazgatja magát. Egyébként Eötvös is szö- 
vedényesnek ismeri el az 1899 évi XXX. 1. 
cikket, aztán meg gazdasági folyamatot tör­
vény nem akaszt meg. Elismeri Eötvöstől, 
hogy loajlis vitatkozó, azt azonban kérnie 
kell tőle, hogy egyenlő mértékkel mérjen.

Azt fejtegeti azonban, hogy kiilömbség 
van abban, hogy a kormány megsértette 
volna a törvényt és a között, hogy felhatal­
mazást kórt a tárgyalások felvételére. A
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Fis az emberek, ez a sok tapasztalt, 
mindenféle művészi hájjal megkent pesti 
ember : Kutat, fürkész és nem hisz.

Máskülönben, a színházak dolga ez 
ideig, még nem mondható fényesnek. Nincs 
pénz ! Otthon ülnek az emberek. Ami szo­
katlan újság a nemzetiben az uj magyar 
darabhoz mindig megtelik a színház. Több 
a nő közönség mint a férfi, de azért mind­
két nembelieket nagyon érdekli ez az örök 
aktualitás : mit tegyen a nő, ha megcsalja 
az ura '?

Az uj szerző igen szép, magas nívójú 
tanácsot ad Magyarország asszonyainak, de 
ki hallgat ma a magas nivója tanácsokra : 
Majd egyseer, ha a nap is megváltoztatja a 
maga felkelő helyét és ott kél fel, ahol le 
nyugszik. De mikor a nap is olyan esa- 
podár !

És ez idő szerint s mind addig, mig a 
hatalmon iil Tisza István, az asszonyok csak 
beléje szerelmesek és a férfi fogalmának őt 
tekintik. Erő, akarat, puritán jellem, csak 
fessenek elhagyni, van még idealizmus a 
nőkben ! Természetesen ha Tisza Istvánnak 
is tetszenének a nők, akkor meg ő nem 
tetszene a nőknek. És a pompás parlament 
klasszikusan szép ablakain gyönyörű asszo­
ny! fejek özön őre és egy nem is kis va­
gyont érő kalap erdőre világit az őszi ve? 
rőfény.
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kormány csakis gazdasági érdekből tartotta 
len az állapotokat és cselekedetei ilyen ér­
telemben birálandók el. A kormány ilyen 
nehéz helyzetbe is volt, mert mindent a leg­
kritikusabb állapotban vett át. Ilyenformán 
mentett, a mit menteni lehetett. Sohase csi­
nált titkot, hogy Ausztiával a nemzetszövet- 
séget fenn akarja tartatni, de csak becsületes 
alku utján. A kormány kötelességét teljesí­
tette és kéri mindezeknél, fogva, hogy a Ház 
fogadja el a javaslatot. (Éljenzés a jobb ol­
dalon.)

Szünet következőit.
Szünet, után helyiérdekű interpellációk­

kal az ülés véget ért.

Egyház és Iskola.
Zsinati képviselők. Az ev. ref. egy­

házkerületek 96 képviselőt küldenek a zsi­
natra és pedig : a tiszántúli egyházkerület 
küld 36-ot, a tiszáninneni 14-et, a dunán­
túli i2-őt, a dunáninneni lti-ot, az erdélyi 
kerületi sup. 18-at. Ezenkívül a tanárokból 
egyházkerületenkiut kettő-kettő választatván, 
a zsinati tagok összes száma 106.

Napi hírek
— Vasárnapi istentiszteletek. Az

rv. ref. templomokban délelőtt : a nagy­
templomban Sáfrány Lajos felsőleányiskolai 
tanár. Kistemplombán Uray Sándor püspöki 
segédlelkész. Kossuth-ntcai templomban Já­
nosi Zoltán lelkész. Ispotálytemplomban 
Szele György lelkész. Szegényházban Hajdú 
Zsigmond püspöki titkár. Csapókertben Kg­
's á(‘-s János népiskolai felügyelő. Homokkert- 
beu egy hittanhallgató.

A rom. kath. templomban reggel órá­
kul- Mélán István, 7 órakor Kampell József 
S órakor egy kegyesrendi tanár a főgimná­
zium növendékeinek, 9 órakor az ünnepélyes 
nagy misét Szabó István mondja, Mise után 
Kampell József prédikál.. Háromnegyed li­
kőr a Svetits-zárda növendékei s az elemi 
iskolák növendékei részére Molnár K. Dezső 
mond misét. Fél 12 órakor pedig Nyári Ig­
nác. Délután fél 3-kor keresztény tanítás, 
gána rózsafüzér.

Az ágost, hitv. ev. templomban va­
sárnap délután d. u. 10 órakor az istentisz­
teletet Materny Lajos főesperes végzi.

A göv. kath. templomban reggel 6 
órakor reggeli mise, d. e. 9 órakor szent 
mise, d. u. tél 3 órakor keresztény tanítás, 
vecsernye és rózsafüzér áj tatosság.

— A Vilmos huszárok versenye.
Vz idén elmaradt lovaregyleti lóverse­
nyért fényes kárpótlást fog nyújtani a 
debrecenieknek a Vilmoshuszárok.
1 "gyanis a 7-ik huszárezred vasárnap 
e hónap ,‘10-án a debreceni lóverseny­
ére» hét futamból álló lóversenyt ren­
dez. amelyeken csakis ezredbeli tisztek 
tiszthelyettesek és egyéves önkéntesek 
saját vagy társaik lovaikon vehetnek 
részt. A tiszteletdijakhoz az ezred tu­
lajdonosa II. Vilmos német császár is 
járult.

Stewardok: Bayersheimi Schwitzer
Lajos táborszernagy, kézdi-sárfalvai Benkeó 
József altábornagy, herceg Pállfy Miklós, 
LVkensbergor György ezredes, Nagy X iktor 
ezredes, Vogl Pál ezredes, X\ iber Adorján 
ezredes, Nagy Géza ezredes, Gróf Ibéria \ ik­
tor őrnagy.

Bírák: O kir. fensége Don Miguel bra- 
eancai herceg, gróf Wolkenstoin Oswald,
X értesi Weisz Ernő ezredes, Óról Zedtwitz 
Alfréd ezredes, Báró l lm Ferenc őrnagy.

Verseny’ bizottság: Hóivalli Lajos al­
ezredes, Gróf Starhemberg X ilmos kapitány, 
i.Hvag Keil Henrik főhadnagy, Kállav I* ri- 
gyes főhadnagy.

Indítok : Gróf Batthyány Gábor kapi­
tány, Stráda Gyula kapitány.

Pályáiéi ügyelők : Kirsch Frigyes ka­
pitány, Nedeczky Ferenc kapitány.

Mérleg: Nerliaft Kristóf kezelő tiszt, 
Janich József élelmezési tiszthelyettes.

Futumok.
I. Tiszti szolgálati lovak akadályver­

senye.
II. Félvéi- akadályverseny.

.111. Huszárok vadászversenye.
IV. Gátverseny.
Y. Tiszti szolgálati lovak akadályver­

senye.
VT. Altisztek akadályversenye.
XT!. Nagy akadályverseny.
A Csokonai-kör ülése. A Csokonai­

kor tegnap délután Géressy Kálmán elnök­
lete alatt illést tartott, melyen ott voltak : 
Komlóssy Arthur, Dr. Tüdős János, Dr. Kar­
dos Albert, Szávay Gyula, Dr. Boldizsár 
Kálmán, Zoltay Lajos, Hamar László. Dr. 
Arvay Béla, Dr. Ferency Gyula, Dóezi Imre. 
Az ülés első tárgyát a Csokonai V. Mihály 
születésének századik évfordulója alkalmából 
a jövő évben rendezendő Csokonai-ünnepély 
képezte, melyre vonatkozólag elhatározták, 
hogy az ünnepségre meghívják a Magyar 
'Tudományos Akadémiát, Kisfaludy, Petőfi, 
Dugonics és az összes magyar tudományos 
társaságokat. Nagy, országos ünnepséget fog­
nak rendezni, melyre már több mint száz 
jeles magyar iró ígérte meg megjelenését. -— 
Epen ezért a kör a várostól az erkölcsi tá­
mogatáson kívül, körülbelül 2000 korona se­
gélyt is fog kérni. Elhatározta továbbá az 
ülés az ujjonan felfedezett Csokonai házat 
november 17-én fogják emléktáblával meg­
jelölni, ugyanis akkor lesz Csokonainak a 
születési évfordulója. Utána a szokásos felol­
vasó estélyt tartják meg. A kör elismeréssel 
vette tudomásul Zilahy Gyula színigazgató­
nak Csokonai pályázatát, mert ennél mél­
tóbban nem nyithatja meg a színházat és a 
bírálatnál szívesen segédkezik. Több apró 
folyó ügy elintézése után, az ülés véget ért.

Országos Magyar Kereskedelmi 
Egyesület. Az (). M. K. E. ügyvivő igaz­
gatósága Sándor Pál orsz. gvül. képviselő 
elnöklete alatt megtartott októberi ülésen 
megállapította a szövetkezeti törvény terve­
zetre az igazság- és kereskedelmügvi mi­
niszterekhez intézendő felterjesztés végleges 
szövegét; körvonalozta állásfoglalását a szö­
vetkezeti visszaélések ellen, melyekről ada­
tokkal támogatott jelentés készítését hatá­
rozta el, a hazai ipar fejlesztésének ügyét 
első rangú tenni valói közé sorozván, e te­
kintetben igen érdemleges munkaprogram 
összeállítását határozta el, megállapította vé­
gül a saját, a dijválasztmány és a vidéki ke­
rületek ügyrendjét és elintézett számos, az 
egyesülés beléletére vonatkozó kérdést. Ne­
vezetes lépést tett végül a gazdasági ki­
egyezés küszöbén az önálló vámterület kér­
désének szakszerű feldolgozására nézve az­
zal, hogy gazdasági irodalmunk két kitűnő­
ségét. úgymint. Enyedi Lukácsot és Pap 
Dávid drt. e kérdés megvilágositására ren­
delt alapos tanulmány szerkesztésével meg­
bízta, mely tanirmány egyelőre folyamatban 
ran. A hajduinegyei kerület elnöksége eze­
ket azzal adja az érdekelt különösen a ke­
reskedő körök tudomására, hogy az egye­
sülés titkára a tagok adó- illetékügyeiben 
készséggel áll minden gyakorlati kérdésben 
a tagok rendelkezésére a Kereskedelmi 
Csarnokban levő hivatalos helyiségben 
(délután 2 3 óra között), a mely in­
tézkedéssel a inár meglevő és folyton sza­
porodó taglétszámnak vél igen üdvös és 
gyakorlati szolgálatot tehetni; ezek a szol­
gálatok fogják népszerűsíteni, a mint a jelek 
már is mutatják, az egyesülés ügyét, amire 
kereskedőink figyelmét ezúttal is felhívjuk.

Jótékony nőeg’yleíi gyűlés. A 
debreceni jótékony nőgylol elnöksége felkéri

a választmány tagjait, hogy a ma délután 3 
órakor tartandó választmányi ülésen okvet­
lenül szíveskedjenek megjelenni mivel ez al­
kalommal a b. e. Váradi Szabó Miklós 
hagyománya felől történik intézkedés.

A Hajdumegyei Méhészegyesü­
let ma délután 3 órakor tartja meg választ­
mányi ülését a Formiere iroda helyiségében. 
A választmányi ülés tárgysorozatának kie­
melkedőbb pontjait a kormányhatóságilag jó­
váhagyott alapszabályok leérkezte s annak 
kinyomatása és az egyesület tagjainak le­
endő megküldése, titkár tisztségéről való le­
mondása és az egyesület tulajdonát képező 
szaklap kibővítése kepezik.

— A Debreceni Dalegylet Dal- és 
Zeneestélye. Hírneves dalosaink megint 
egyszer sorompóba lépnek, hogy több mint 
négy évtized óta diadallal zengő dalaikkal 
szivet, lelket gyönyörködtessenek. A Dalegy­
let most küldte szét a következő meghívást: 
Meghívó a Debreceni Dalegylet által 1904. 
évi november hó 3-án, csütörtökön, Máesay 
Sándor karnagy vezetése, Rácz Károly és fia 
zenekara közreműködése mellett, az „Arany- 
Bika“ dísztermében tartandó zártkörű Dal­
es Zene-Estélyre. Műsor: 1. Beteg leány 
dala Egressy-től. 2. Édes lánykám Huber-től. 
3. Rákóci a határon Lányi-tói. 4. Esti nyu­
galom Hammá-tól. 5. Tarka madár Ker-ner- 
től. 6. Rákóczi-induló. Kezdete este pontban 
9 órakor. Egyleti alapitó és pártoló tagok 
szabadj egy eiknek felmutatása mellett a pénz­
tárnál belépti-jegyet nyernek. A szabadjegy 
3 személyre érvényes, ezen felül levő, szoro­
san vett családtagok a beléptidijnak felét 
fizetik. Nem tagok részére a: belépti-dij 
személyenként 2 korona, család-jegy 3 sze­
mélyre 4 korona. Alapitó- vagy pártoló-tag­
sági aláírást a pénztár a dalestélyen is 
elfogad. Felkérjük a nagyérdemű közönséget 
hogy az előadandó karokat csendben méltóz- 
tassék meghallgatni. Felülfizetések köszö­
nettel fogadtatnak és nyilvánosan nyugtáz­
tatnak. Az elnökség.

Szabad iskola. A mint értesülünk 
a szabad iskola legközelebb újra elkezdi 

tevékseny égét. November 6-án lesz az első 
vasárnap , mikor a nép számára a tanítást 
elkezdik, s azután minden vasárnap folytat­
ják. A részletekről falragaszok fogják a kö­
zönséget tájékoztatni. A müveit közönség 
számára is novemberben kezdetnek meg a 
sorozatos előadások lélektan, egészségügy, 
történelem stb. köréből.

— Csokonai szülőháza és a ka­
mara. A Csokonai-kör elnöksége megkere­
séssel fordult a kamarához. Értesülve arról, 
hogy a kamara a Hatvan-utcai régi háza — 
Csokonai szülőháza eladó, arra kéri a 
kör elnöksége a kamarát, hogy az eladási 
ügyletet függessze lel bizonyos határidőig, 
például ez év végéig, mert fennforog annak 
lehetősége, hogy ez a kegyeletes érzéssel 
felnyomozott há^ és telek, mely azonkívül 
a város legszebb helyén fekszik s területileg 
majd 1000 négyszögölre terjed, ideális jelle­
gének megfelelő rendeltetés számára meg­
szereztessék. A kamara elnöksége most ér­
tesítette a megkereső Csokonui-kürt, hogy a 
kamara közös bizottsága ez év elején tényleg 
felhatalmazta az elnökséget a ház eladására, 
meg is szabta annak legvégső eladási árát s 
az elnökség átérezte azt a kegyeletes és köz 
mivelődési célt, mely a Csokonai-kör meg­
keresésének alapjául szolgál, ezt a maga ré­
széről is készséggel segít, szolgálni, az el­
adási ügyletet tehát ez évi dec. 31-ig függő­
ben tartja s a Csokonai-kör részére a meg-
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állapított legkedvezőbb eladási árat ez időn 
belül biztosítja. A házon 20.000 kor. bank­
kölcsön fekszik.

— Idegen elárusítók orseágos vá­
sárunkon. A kereskedelmi miniszter már 
egy évtizeddel ezelőtt adott volt ki egy ren­
deletet, mely szerint a városok országos 
vásárain a nem helybeli elárusítók esek 
egy napig árulhatnak. — Ezt a rendeletet 
csak kevés helyen tartják be. A lefolyt 
debreceni vásáron tapasztalhattuk, hogy Deb­
recenben egyáltalában figyelmen kivid hagy­
ják ezt a helybeli iparosok védelmét elő­
mozdító fontos rendeletet.

— A katolikus nagygyűlés. Tegnap 
folytatta az országos katolikus nagygyűlés a 
tanácskozásait, nagy és előkelő közönség je­
lenlétében. Dudek János „A katalikus tan­
ügy állapotáról“ tartott érdekes, tartalmas 
és mindvégig figyelemmel hallgatott! szabad 
előadást. Szerinte a katolikus iskolákra az 
állami és községi iskolák mellett azért van 
különösen szükség, mert azok a valláser­
kölcsi nevelésre fektetik a fősuiyt s csak 
ilyen nevelés mellett lesznek fiainkból egész 
emberek: jó katolikusok és derék hazafiak. 
Az előadót lelkesen megéljenezték. I tana 
dr. Mihály fír Ákos A kát. autonómiáról, 
majd Andor József főgimnáziumi tanár \ é- 
dekezés az erkölcstelen irodalom ellen cím­
mel tartottak előadást. Ezzel a délelőtti 
program kimerült. Egy órakor a vigadó ét­
termében diszbankettre gyűltek össze a kong 
resszus tagjai. Délután 6 órakor a Szeplő­
telen Fogantatásról szóló dogma jubileuma 
alkalmából a Vigadó nagytermében diszgyil­
lés volt.

Országos amateur birkozóverseny.
A debreceni országos amatőr birkózó verseny 
iránt, amelyet november 6-án tartanak meg, 
általános az érdeklődés. A vidéki sportegy­
letek köréből egymásután érkeznek a beje­
lentések. 1’jabban Nagy Tivadar máv.
tisztviselő a miskolci athlétakör tagja, Zac­
harias Jenő a magyaróvári gazdasági aka­
démia hallgatója értesítették a verseny veze­
tőségét, hogy részt vesznek a versenyben. 
Amint értesülünk, a vezetőségnek sikerült a 
versenybiráló jury elnökéül Domahidy Ele­
mér főispánt megnyerni, aki egy díjjal fog 
a versenyen szerepelni. Jury tag lett még 
Lestyán Adorján kir. közjegyző és Lukács j 
István honvédhuszár százados, aki ugyancsak 
egy díjjal fogja emelnie verseny fényét.

— Ip&ros-ifjak estélye. Az Iparos­
inak Önképző egylete november hó 6-án, 
vasárnap az iparos Otthon dísztermében 
(Simonffy-utca 1.) felolvasással, társas vacso­
rával és tánccal egybekötött zártkörű HÁZI­
ESTÉLYT rendez. Belcpti-dij: személyenként 
2 korona, mely összegben a vacsora díj is 
bcnfoglaltatik. Jegyek előre válthatók no­
vember hó 4-ig : Kostya János aranyműves 
Széchcnyi-utca, Dalia Mihály férfiszabó, Csapó- 
utca, Cziczó Lajos cipész, Piac-utca, Vas és 
Varga férfiszabó, Piac-utca, Széplaki József 
cipész, Széchényi-utca, Sövényi István férfi- 
szabó, Teleki-utca, Kaliczky Ernő borbély, 
Csapó-utca, uraknál, az egyesület helyiségé­
ben és az összes rendezőknél. Kezdete este 
6 órakor. Műsor: 1. Nyitány. Előadja Kiss 
Gyula és zenekara. 2. Komoly szavalat. Elő­
adja Króh Vilmos. 3. Felolvasás. Tartja Dr. 
Vargha Lajos egyesületi titkár. 4. Szóló ének 
Énekli Mcdgyesi Dániel, ő. Vig szavalat. 
Előadja Takács Balázs. 6. Zene. Előadja Kiss 
Gyula és zenekara.

— Egy bécsi állatpor garázdál­
kodása. Városunkban is hirdetik s való­
színűleg már többen lel is ültek a nagy 
dobbal hirdetett AmmaZ-táppornak. A
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magyar kereskedők Lapja Írja, hogy Pécs­
ből valami Varga Viktor nevű cég utazók­
kal és ajánlatokkal árasztja el az országot, 
Amimai név alatt egy állattápport sózva a 
közönség nyakába, a mely állítólag az álla­
tok emésztését elősegíti. Az egész hirdetés 
vakmerő szédelgés, mert az Amimai tartalma 
nem egyéb, mint közönséges rozskorpa, 
melynek meg ér ugyan kilója 12 fillért, de 
nem 3 korona 60 fillért, mint hirdetve van.

Gazdászok segítő egyesülete. Mint 
I minden évben, úgy ez idén is megalakult 
I és pedig a következőképen : Elnök lett egy- 
5 hangú leg ifj. Győry Kálmán III. éves, alel- 
j nők : Szőnyey István, pénztárnok : Bottá 
' Bélé, jegyző pedig : Huszicska József. Bi­

zottsági tagokká ezeket választották meg: 
Halasi István, Zsarnay István, Inrenák Imre, 
Szőke Barnabás, Zsinór Sándor, ’ Fleischer 
János, Simái Ferenc, Hartner József, Né­
meth Kálmán. A választás megejtése után a 
Pali ágról hosszú kocsisorban vonultak fel, 
mintegy százhuszan az „Arany Bika" szál­
lóba, melynek külön termében bankettre 
gyűltek össze az debreceni gazdászok. A 
banketten a tanári kar is megjelent. Beszé­
det mondott a megválasztott elnök ifj. 
Győry Kálmán, továbbá Simay Ferenc, 
Stankovics tanintézeti igazgató, Sporzon 
Pál tanár, Wolfszky intéző és még sokan. 
A mulatság a Magyaryék pompás zenéje 
mellett hajnalig tartott.

Titokzatos öngyilkosság. Tegnap 
délelőtt Molnár Sándor eklézsiaföldi tanyás 
jelentést tett a rendőrség bűnügyi osztályá­
nál, hogy felesége születet Darázsi Zsófia 
az elmúlt éjszakán bele ugrott a kútba, 
ahol halálát lelte. Minthogy nagy volt a 
rendőrség gyanúja, hogy asszony esetleg 
bűnténynek lett az áldozata, rögtön értesit- 
tették Hoffmann vizsgáló bírót, aki Kovács 
Kálmán közigazgatási jegyzővel és Dobos 
József rendőrbiztossal kiment a helyszínre 
és ott szemlét tartott. A vizsgálóbíró intéz­
kedésére a holttestet azonnal beszállították a 
városi közkórházba, ahol fel fogják bon­
colni. Ezen titokzatos ügyben széles me­
derben folyik a nyoinozat, bár valószínűnek 
látszik, hogy az asszony öngyilkosságot kö­
vetett el, mert gyógyithatlan rákbetegség­
ben szenvedett.

Házasságkötések. A debreceni 
anyakönyvi hivatalnál a múlt héten házas­
ságra léptek: Gita János Fonó Juiiánnával, 
Lukács Viktor Sebőn Etelkával. Friedmann 
Lipót Kupfer Herminával, Hoffmann Nándor 
Tomka Rózsával, Kozák Miklós Gábriel 
Zsuzsáiméval, Nagy Márton Oláh Zsuzsán- 
nával, Sütő Imre Kolozsvári Juiiánnával, 
Cser Palkovics István Duzs Juiiánnával, 
Szilágyi István Jóna Eszterrel, Tóth Sándor 
Pitbaucr Juliannával, Bajdor Károly Szilágyi 
Eszterrel, Bűnei Péter Erdők Erzsébettel, 
Csukás József Vajó Zsuzsáiméval, Kovács 
János Horváth Zsófiával, Komlósi István 
Jóna Erzsébettel, Miklósi István Koroknál 
Rózával, Nagy János Barkóczi Eszterrel, 
Vitlóczky Imre Varga Juiiánnával, Horváth 
Gábor Halász Máriával, Ungvári Imre Dombi 
Juiiánnával, Hevesi Gergely Szabó Zsuzsan­
nával, Molnár József Tóth. Margittal, Balogh 
Sándor Makra Margittal, összesen 23 pár.

— Eljegyzések. Az elmúlt héten az 
anyakönyvi hivatalnál a következő 13 pár 
jelentette be eljegyzését : Fii lop Sándor 
Varga Mária, Szabó Lajos — Zelena Anna, 
Szmalnik Lajos — Orosz Margit, Bugán 
László — Nagy Erzsébet, Rukus József 
Zsíros Teréz, Gábor Imre — Csató Zsuzsán- 
na, Zenerovics Gyula — Fekete Juliánná, 
Kovács Sándor — Török Zsófia, Rácz Imre 

- Csapó Juliánná, Mónus József Vig 
Róza, Kovács Gyula Husi Eszter, Rosen­
berg Lipót — Wachsbergcr Maliid, Vas Fe­
renc — Berki Erzsébet.

Nyugdíjazott városi nyomdász..
A pénteki városi közgyűlésen jól megérde­
melt nyugdíjba küldte a város egyik legré­
gibb derék alkalmazottját, Farkas Ágoston 
nyomdászt is, aki 36 éven át működött a 
szedőszekrény előtt a város nyomdájában. 
Hosszú szolgálati idejéből 14 évet számítot­
tak be és igy 584 korona évi nyugdijat ál­
lapítottak meg számára. Farkas ezt annyi­
ban sérelmesnek tartja, hogy az annak ide­
jén hozott közgyűlési határozat ellenére a 
milleniumi évet nem számították, be két év­
nek, miáltal évi nyugdijélvezete 48 koronával 
csökken. Emiatt megfellebbezte a városi köz­
gyűlés pénteki határozatát és igy az ügy a 
közigazgatási bíróság döntése alá kerül.

Segédjegyzők a tanfolyamon. 
Hásó Gyula alispán rendeletet adott ki, 
melyszerint azok a segédjegyzők, akik jövő 
évre a közigazgatási tanfolyamra jönni szán­
dékoznak, tudassák nyilvántartásuk végett, 
hogy melyik jegyzői irodában működnek.

Rendőrök ruházata. A városhá­
zán tegnap délelőtt vették át Vámos Károly 
vállalkozótól a rendőrök téli ruháját. Az át­
vételnél jelen voltak Veesey Imre főjegyző, 
Ronesik Lajos főszámvevő, Yégh Gyula fő­
kapitány, Király Gyula tanácsnok és dr. 
Komlóssy Pál tb. aljegyző.

Pipázó a színházban A városi 
színház tegnapelőtti előadásán a kakasülőn 
nagyon jól érezhető magát Mikó Gyula 
közhonvéd, mert teljesen megfeledkezett a 
reguláról, meg a dohányzási tilalomról, rá­
gyújtott eg)' hegyes virgóniára. Már javá­
ban fújta a füstöt és vidáman köpködött, 
amikor az ügyeletes rendőr kivette szájából 
a szivart és kivezette a színházból. A folyó­
són pedig lármázni kezdett a vergóniáért. 
amit a rendőr elkobzott tőle.

Rendőrök ellensége. Nagy János 
pékmunkás nagy ellensége a rendőröknek, 
ha be van rúgva. Ilyen állapotában ha egyik 
másik elébe kerül, úgy azt elmondja min­
dennek csak gentíemannak nem. így történt 
ez tegnap délután is, hogy Bakos János 
rendőrnek a 13 város 22 számú háza előtt 
nekiment és csúnyán Jepiszkolta, az pedig 
bevitte a központra.

- Verekedés a Hatvan utcában.
Tegnap délután 4 órakor, fényes nappal há­
rom munkás, névszerint Szendrey János 
Berki Béni és Vince Lajos a Spira-féle 
pálinkásból előtt vasbottal leütött két embert 
Csorvási Mihály gépkovácsot és Varga 
Lajos házmestert. Ez utóbbiak csöndesen 
idogáltak Spiránál, amikor belépett oda 
Szendrey János kömives két társával. Szend­
rey kötekedni kezdett Vargával, aki az iz­
gága embert ki röpítette az ajtón. Erre a 
másik kettő is elhagyta a helyiséget és 
mindahárman az utcán lesbe állottak. Rövid 
idő múlva Csorvási és Varga is elhagyták a 
pálinka mérést és alig tettek néhány lépést, 
mikor hátulról hatalmas csapások érték fe­
jüket. Csorvásinak három helyen, Vargának 
öt helyen szakította be fejét a hatalmas vas­
dorong. A verekedő munkásokat a központra 
vitték.

— Csaló katona. Kónya János mén­
telepi katona tegnap levetette egyenruháját 
és haza akart utazni Hajdu-Szoboszlóra. 
Pénze azonban nem volt, amivel a vasúton 
jegyet válthatott volna ésjerre gondolt na 

! gyot és merészet. Beállított Mátyás János 
I méntelepi őrmester feleségéhez, akitől avval 

a fondorlattal, hogy őt az őrmester küldte 
10 koronát kicsalt. Épen vonatra akart ülni, 
amikor a vasúti állomáson letartóztatta eg> 
rendőr és a központra kísérte.
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Vigyázatlan kerékpáros. Szabó 
István gimnáziumi tanuló tegnap délután a 
a Csapó utcán kerékpározott, mi közben két 
kis fíut gépével elgázolt. A fiuk kisebb sé­
rülésükkel elhaladtak, de Szabó Istvánt a 
rendőrség megbünteti vigyázatlanságáért.

x A legkiválóbb orvosok egyhangú 
véleménye, hogy a gyermek a fejlődés sza­
kában van legjobban arra utalva, hogy ha­
tékony tápszerekkel erősítve a legkülönbö­
zőbb ragályos betegségek ellen ellentálló 
képessé tetessék, s ugyancsak egyhangú vé­
lemény az, hogy e célra legalkalmasabb a 
csukamájolaj, mely könnyű emészthetősége 
által válik igen becsessé. E célra legjobban 
ajánlható a Zoltán-féle csukamájolaj, mely­
nek tápereje igen nagy a mivel sem kelle­
metlen szaga, sem rossz ize nincs a gyer­
mekek szívesen veszik. Készítője Zoltán Béla 
■gyógyszerész Budapesten s üvegje 2 korona 
a gyógyszertárakban.

x LETZTER JÓZSEF fényképésze 
festészeti és fényképnagyitási mütermePiac- 

vjtca 44. dr. Ljtalussy-ház. Állandó fénykép- 
k i'ditás a műterem kapubejáratánál levő ki,
rakatban.

x Női éa férfi kalapokat a legdiva- 
'1 -s.ibb formára átalakít Békés Lajos kala­
pé műhelye. Piac u. 44. Dr. Ujfalussy ház.

Valódi amerikai férfi cipők egye­
düli raktára Feketénél.

x Legjobb ssabásu férfi divat in­
gek 1 frt. 75 kr. és 2 frt., 2 50 Feke­
ténél.

x Fogfájás és szájbüzt azonnal 
megszüntet a Plombus amerikai önplom- 
bá.zó szer. Bővebbet a lapunk mai számában 
k zzétett hirdetésben.

Az Arany Bika kávéházban minden este cigányzene

SZÍNHÁZ.

MŰSOR:
Vasárnap okt. 23. d. u. Mikádó. Daljáték. 

Este: Először. Kispajtás. Vígjáték.
Hétfőn okt. 24. előszói Az édes. nép­

színmű „B“ bérlet.
Kedden okt. 25. először Tetemre hí­

vás. Színmű. „C“ bérlet.
Szerdán okt. 2ß. másodszor Kis pajtás. 

Vígjáték. „A“ bérlet.
Csütörtökön okt. 27. másodszor Tele m r e 

hívás. Színmű. „B“ bérlet.
Pénteken okt. 28. H o f f m a n n m e a é i. 

Dalmű. „C“ bérlet.
Szombaton okt. 29. először Fra Giromalo- 

0 a na. ,A“ bérlet.
Vasárnap okt. 30. d. u. A z asszon y 

v'e ve j ó. Népszínmű. Este először F ü 1 ö s- 
1 r g e s f é r j e k. Bohózat.

* A színházi bizottság ülése. Debre­
cen város színházi bizottsága kedden e hónap 
25-én délután félnégy órakor a kis tanács­
teremben ülést tart. Tárgyak : 1. Vélemény 
az iij tagok felől. 2. Zilahy Gyula színmű­
pályázatának kiírása. 3. A diszletátvótollel 
megbízott küldöttség jelentése. 4. Bérletijog 
törzskönyvezés iránti kérvények, ő. Folyó 
ügyek. 6. Esetleges inditványok.

* Durand és Durand. Az ilyen ötle­
tekre és helyzetekre alapított bohózatok sike­
rét csakis a gondos együttjáték, a cselekmény 
gyors menete és természetesen a szerepek 
tudása biztosíthatja. Ezek pedig a tegnapi 
előadásból hiányoztak. A közönséget Faragó, 
Sebestyén, Ardai Ida és Huhnel Aranka a

__________S Z A B_A_D S A G

maguk ötletességével és szerepeik kellő kiak­
názásával szórakoztatták.

* A kis pajtás. Ma este mutatják be 
Pici'rc IV eher 4 felvonásos vigjátékát, amely 
egyike a legmulattatóbbaknak, anélkül, hogy 
trágár volna.

TÁVIRATökT

A japán-orosz háború.
Fárfs, okt. 22. A harctérről érkezett 

jelentések szerint Kuropatkin főhadiszállása 
még mindig a Saho jobb pártján van. Az 
útvonal a vasúttól Jansingtuenig, Fankiang- 
tól délre öt kilométernyire orosz kézben van. 
Sahopu és Linesipu körül, melyeket a japá­
nok tartanak megszállva, legközelebb erős 
küzdelem várható. Podyavazar mellett, amely 
a Mukdenbe vezető utón szerepet játszik, 
Csavics tábornok foglalt állást erős tüzér­
séggel, amit megerősítettek a japánoktól elvett 
ágyukkal és muníciókkal. A japán harcvonal 
Lingcsiputól a Saho folyó hosszában Csan- 
sicsaj felé Fusun irányában terjed.

Fél er vár. okt. 22. Vladivosztokból je­
lentik : A vladivosztoki hajóraj összes hajóit 
már teljesen kijavították, úgy hogy vala­
mennyi kifogástalan harcképes állapotban 
van.

Csifu, október 22. A japánok Lanzutien 
mellett hat municiós szekeret, 53.400 fegyvert 
5070 tábori ágyukhoz való löveget, 78.000 
töltényt, valamint nagy harckészletet ejtettek 
zsákmányul.

Port-Artur bombázása.
('situ, okt. 22. A japánok szakadat­

lanul bombázzák Port-Artúrt, melynek 
31 erődítése közül a legtöbb már japán kéz­
ben van.

Soós biró megszökött.
Budapest, okt. 22. Soós Kál­

mán volt törvényszéki biró, akit a 
Kúria tegnap Ítélt el megveszte­
getésért jogerősen 3 évi fegyházra, 
nyomtalanul eltűnt a fővárosból. 
A rendőrség erélyesen nyomoz. 
Krecsányi detektivfőnök elutazott 
Miskolcra, hol Sóosnak rokonai 
vannak. A törvényszék vizsgálóbí­
rója délután házkutatás tartott 
Sóosék budai lakásán.

Öngyilkos plébános.
Budapest, okt. 22. Csizmadia Pál dr. 

gömőri plébános, a ki a katholikus nagygyü 
lésre jött fel a fővárosba, ma délelőtt a 
Szent-Gellért szobor előtt halántékon lőtte 
magát s meghalt. Ideges volt, s egészsége 
helyreállítása céljából jött főleg a fővárosba. 
Zsebeiben 260 korona készpénzt s aranyórát 
találtak. A szerencsétlen valószínűleg pillát 
natnyi elmezavarában követte el tettét. Holt­
testét a boncolóintézetbe szállították.

Letartóztatott sikkasztó.
Budapest, okt. 22. A rendőrség letar­

tóztatta Kullner Miklós 20 éves kiadóhiva­
tali alkalmazottat, a ki a Magyar-Újság kiadó 
részvénytársaság kárára 3000 koronát sik­
kasztott. Kullner a sikkasztást beismeri, de 
csak 200 koronáról akar tudni. Átadták a 
bíróságnak.

Luegeror ünneplése.
Becs, okt. 22. Ma kezdődött a Lueger 

ünnepségek első része. Leleplezték a Lnéger­

ről elnevezett diszkutat. De az ünnepséget a 
szociáilsták folyton megzavarták, miközben 
a rendőrökkel összeverekedtek. Több letar­
tóztatás történt.

Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, okt. 22.
godtBuzakinálat mérsékelt, vételkedv gyön­

ge, nyu irányzat mellett 10,000 méter 
mázsa került forgalomba változatlan árako.n 
Egyéb gaboiianeiniiek változatlanok. Id ü 
szeles.

Búza októberre 
„ 1905 áprilisra 

Rozs októberre 
„ 1905 áprilisra 

Zab októberre 
„ 1905 áprilisra 

Tengeri augusztusra 
„ szeptemberre 

Repce augusztusra

10-24—25. 
10-65—66. 

7-65—66. 
806—06. 
6-92—93. 
735—36. 

•35—40. 
77-49—50. 
11-40—50.

Törvény leesés,

§ A miniszterelnök sajtópöre.
A budapesti büntető törvényszék 

mint esklidtbiróság szombaton reggel 
fél hat óráig tárgyalta azt a rágalma­
zás! port, amelyet a likvidáló Ipar és 
Kereskedelmi Bank volt vezetősége: 
gróf Tisza, István miniszterelnök, báró 
RosznerErvin fiumei kormányzó, Beöthy 
László főispán és a többi igazgatók 
indítottak Fényes László hírlapíró ellen, 
aki a „Székesfehérvár és Vidéke“ ciniií 
lapban hosszabb cikksorozatban erősen 
megvádolta az igazgatóságot.

Az esküdtek reggel öt órakor hirdet­
ték ki a verdiktet, amely Fényes a rá­
galmazásban vétkesnek nyilvánítja. A tör 
vényszék fél ó. tanácskozás után a vád­
lottat 6 hónapi fogházra és 360 korona 
pénzbüntetésre ítélte. Fényes és védője 
az ítélet ellen semmiségi panaszt jelen­
tett be.

Városi színház.
bérletszünet.

Vasárnap, október 23-án.
MIKÁDÓ.

Nagy operette 2 felvonásban.
Zenéjét szerző : S u 1 I i v á n Arthur

SZEREPLŐ K.
A jajfáni mikádó — — — — -........ .... Tváayi
Naki Poó, a fia----------------------------- Karács.
Kokó Lord, legfőbbhóhér Titipubau — Krémer.
Pooh Bah Lord, legfőbb minden egyébb - Faragó
Pis Tasch, egy előkelő lord------ ----------Szilágyi
Yumyum ( Rózsa T.Ili
Pithi Singl.'l testvér, Kokó gvámloánvai Hegyi Lili*

t Rományi Mária
Katisha, előkelő hölgy, szerelmes

Naiiki Pooba Sugár Aranka.

Bérletszünet.
Este iél 7 órakor, rendes helyárakkal, 

először:
pajtás.

másban- Irta : Ve bér Pierre 
E R E P L Ö K :

Palágyi Lajos.

KIS
Vígjáték 4 telve

s z
Jouvenin Jaques 
Chantalard mart.] 
Jean
Bellencontre 
Morangené 
Geneviéve — - 
Adams Flossie

»■.za..Sebestyén (, 
Irányi Antal. 
L'siky László, 
Ardady Ida 
Szabó Irma. 
Hahnel Aranka

Kezdete 7 ée fél órakor.

X
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OZagy raütár.

^Szónyegd^ 
F fi s g A n )> 

Biilorsiftvpl, clL' 
du. L I m o I e n m, ^ 
^ Bfirvj^ion, ^ 

Ágy és Asztalterítő, 
Flannel takaró, 
eÄ Pokróc,
Paplan es Matracokból

DOHOSÁN és ^OSJOSSY
I(übz József eg Tsb Dióda cégnél

kibírni j J< II li-’/ii.

Szakszerű munka mégis 
a legolcsóbb. Villemmü 
berendezések kizárólag

Telefon
186.

FÖLDVÁRI L. 
debreceni első electro- 
mechanikus részit a 

legtartósabban.

Kossuth-utea 1. sz. 
az udvarban. Uj berendezé­
seknél másfél évi, javítá­

soknál fél évi díjtalan 
rendben tartás, villamos mű­
szerek, telefonok, villamos

házi csengők felszerelése és 
rill amos zseblámpák raktára, villanyos
háziesengők és teleíonok jókarhantar­

tását évi három koronától feljebb 
vállalom.

Védjegy: „Horgony".

A Liniment. Capsici comp.
a Horgony - Pain - Expeller

pótléka
egy régjónak bizonyult háziszer, mely 
már több mint 35 év óta legjobb fájdalom- 
csillapító szernek bizonyult köszvénynél, 
csórnál és meghűléseknél bedörzsölés- 
képpen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el, a mely a 
,,Horgony“ védjegy gyei és a Richter ezég- 
jegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. 
Ara üvegekben 8u fillér, 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárban kapható. — Főraktár: török 
József gyógyszerésznél, Budapesten.

Richter gyógyszertára 
az „Arany oroszlánhoz“, Prágában, 

Elisabethstrasse 5 neu.
Mindennapi »átkaidéi, i

Kiadó Lakások
1904. November 1. Kossuth- 

utca 9, sz. udvari emelet 2 uagyvi­
lágos szoba, előszoba. Igen alkalmas 
ügyvéd, Doctor, hivatdJnok részére 
garcon lakásnak, vagy irodai helyiség­
nek, tiszta udvar, jóviz, kétn elmes 
lépcső.

1094. November l-től Varga- 
utca Í6, szám, utcai lakás 3 szoba 
mellékhelyiségekkel földszint jóvizü- 

Ertekezhetni. Kardos Lászlóikut. 
üzletében

SZABADSÁG 1904. október 23

Első kézből o gyárban vásárol őrr olcsón és legjobban! 
Első magyar villamos erőre rendezeff Iwngszergyárbarr

r
w J

királji udvari hangszergyáros, hadsereg-szállító, a Rákóczi javított 
tárogató és hangfokozó gerenda feltalálója.

BUDAPEST, II., LÄNU11ID-U. 5 SZ

fl janija saját gyárában készült, általánosan elismert kill önleges eia 
litis) fa-, réz-, fúvó és vonós hangszereit, cimbalmokat, stb.

Legnagyobb raktár és gyár.
Hegedűk. 31,—, 4‘—, 5-—, 6.—, forinttól feljebb 

a legjobb felszereléssel.
Hangfokozó gerenda mely által bármely hegedű 

vagy gordonka sokkal jobb, erősebb és lágyab han­
got nyer (biztos siker); hegedűbe javítás 4-

TÁROGATÓ. r-z-^r:
-frt.

rózsafából, uj ezüst billentyűvel és iskolával, 30— írttól 
feljebb Harmoniumok világhírű legjobb gyártmány, 

65.—frttól feljebb
Zenekarok teljes 'elszerelése, előnyös feltételek mellett, 

jutányos árban, elismert jó minőség a hadsereg és a leg­
több katonai zenekaroknak szállítója vagyok. 
Harmonikák, legjobb, erős elpusztíthatatlan hangokkal, 
2 50- 3.—, 4—, 5,—forinttól feljebb, különleges acél hangú 
hangversenyharmonikák saját minták.

Javítások az összes hangszere­
ken különleges szakszerű pontos­
sággal. jutányos árban eszközöl­
tetnek,

Kezesség minden egyes hangszernél. 

Kivitel nagyban és kicsinyben.
Árjegyzék minden hangszerről kivit 

= nafta ingyen és bénnetve 
— küldetik.

Kardos László
MT Kossuthutca 9.
Hazai gyártmányok étkező- 
teritékek, minden faj törlők, 

I ing és ágy nemű-vásznak, tö- 
I rülközők különleges vastag 
és terjedelmes kikészítésben.

IBWH*

ffaHviz
A nő legnagyobb ékes­
sége a szép mell. Tör­
vényesen védve van — 
a Käthe — féle mellviz, teljesen j 
ártatlan szer. Ára üvegenként 4 írt 
használati utasítással.

Mdm. Käthe Menzel,
Wien, XVIII. Schulgasse 3|E.

Oh jajl Köhögés, rekedtség és 
eh.yá kásodás eben 

gyors és biztosbaiábiidk
Egger mellpasztilláj
az étvágyat nem rontják 

és kiülő iiüek,
Doboza 1 korona és 2 

ke rcna.
Próbadohoz 50 fillér.

Éljen

Megfojt ez az 
átkozott köhögés!

fő- és szetkükicsi j aktAr:
..NÁDOR“ 

EVŐElSZERTÁR
BUDAPEST, Vl„ Váci-korul 17.

Egger mellpasztilia 
csakhamar meggyógyított

Kapható, Debrecenben: Balázs Ödön, Füleky Pál. L. Kovács Nándor. 
Mihalovits -Jenő, Muraközy László. Dr. Rothsclmek V. Emil, Szilc 

Fereuc, Tóth Béla gyógyszertárában.
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Á nagyérdemű közönség
saját érdeke kívánja 

hogy arasy, ekszer , ezüst és óra szükségletét

Nándor
aranyműves, órás (z ékszerésznél fedezze 

DEBBECEM, Piac-utca 24. szám. 

—----------  K i a --------------
lartófisfigért óh finomságért kezességit vál-a 
Ai-hm' ezüst-, ékszer- és óra javítások a 

eszközöl.
Arany-, ezüst- 33 ékszer tárgyakban

óriási választék:!
Tűr! arany nt és ezüstöt a legmagasabb napi áron veszek 
VhIp#- megrendelések pontosan eszközöltetnek. Saját óra és 

ékszer javítási műhely.

fS2$SíOkw.i, /&&MgjüLs.t\ u/jfctia.-ittítW’.t. Áicök

eustem

(.Xeustein-féle EHXSTjHKT labdacsok)
E pilulák hasonló készítményeknél minden 

elein leiben fel jebb beesülendők: mentek minden 
ártalmas anyagoktól, az altcsti szervek bajainál leg­
jobb eredménynyel használtatván, gyengéden hashaj 
tok, vértisztitók; egy gyógyszer sem jobb s mellette 
oly ártalmatlan, mint e pilulák a

Nzékszortilas
legtöbb betegségek forrása ellen Cukrozott külsejük 

rvége t még gyermekek is szívesen veszik.
Egy )ö pilnlát tartalmazó doboz 30 fii., egy tekercs 
mely 8 dobozt tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor

2'4ö kor, elöleyes beküldése mellett 
egy tekercs bérmentve killdettik.

' ' I húzásoktól különösen óvakod-
QVaS ! junk. Kérjünk határozottan

\e üstéin Fülöp hashajtó labdacsot. Va- 
ódi csak, ha minden doboz törvényileg 

I bejegyzett védjegyünkkel piros fekete 
nyomtatásban „Szent Lipót“ és Neustem 
Fülöp gyógyszerész1' aláírással van e! átva

A kereskedelmi törvénvszékileg védett csomagjaink 
aláírásunkkal varinak ellátva.

NEUSTEIN FÖLOP
.Szent Lipóthoz“ címzett gyógyszertára Kécs, 1.. 

jPlankencr. ti. Kapható: Debrecen : Balázs V. tűleky 
'Mihaiovics J.. Muraközy L, Dr. RoÜischnek. Tóth B 
gyógyszerész uraknál

tPUSITFN

ISorkN eC-lir IM. í löt. Sir.

PLOMBUS!
250,000 hálairat év a I a tt!

Nincs többe í
"TffiTTI Üüzö^íilzáj

Fenti betegségeknek előidézői két­
ségtelenül az odvas fogak. Ezen re­
mek amerikai szer, ezen kínos és 

kellemetlen szenvedéseket
azonnal mggszünfafi!

„Plombus “-szál mindenki maga 
plombirozhatja >««>»

fájdalom nélkül és hihetetlen egy­
szerű módon

8#T odvas fog-ait! l§|sg|
Plombnsne hiányozzék egy háznál se, 
az egyszeri csekély kiadás százszo- 

jjj ros kama’ja; a nyugalom. A fogfáj- 
$ dalmakban szenvedőket tehát saját 
I érdekében felhívjuk, hogy rendeljék 
h meg ezen valóban remek háziszert, 
I mely az amerikai élelmesség neío 
I vábbja!1 Ára egy adagnak, mely 5—6 odvas 
\ fogra elegendő, használati utasi- 
I tással 2 korona. 2 kor. 10 fill elő- 
I zetes beküldése után bérmentve bár- 
l hova. Megrendelhető egyedül a Ma 

gyarországi képviselettől, melynek 
czime:
„Plombus“ szétküldég, Pásztó, 
Heves-m.

Árverési lirdeimény
Az év. ref. főisko a gazdasági ta- 

tiáeza az érdekletteknek tudomására 
hozza, hogy a főiskola tulajdonát képező 
ócska.-de teljesen jó karban és hasz­
nálható állapotban levő—öntött vas­
kályhák és egyéb ócska vasnemüek, 
valamint ócska épületekről lekerült fa­
anyagok folyó okt. hó 26-án d. u 3. 
órakor a főiskola hátsó udvarán tar­
tandó nyilvános árverésen el fognak 
adatni.

Gazdák; figyelmébe«

VXüwksÍAííK
Manhattan, nélkül Manhattan porral.

Aki sertéseit gyorsabban akarja felhizlalni aki tehenei - 
tél és keoskőitSi több és jobbminoségii tejet akar aki 
érés igavonó barmokat és tüzes lovakat akar, egyszóva[ 
aki jövedelmezőbb állattenyésztászt akar, az liasznátjo b

MANHATTAN
ápport. Használatának költsége igen csekély és dúsan 
megtérül 100 kgl. 50. kor., klg. 2G kor. Egy 5 kilós próba - 
küldeményt 5 kor -ért küldünk postán és hermentve utánvétté I 
hogy a legkissebb gazda is meggyőződhessen a Manhattani 

por bámulatos hatásáról.
Központi főraktár: Manhattan Electrophor 

Vállalat Budapest. Vili., Aggteleki ntea 15.

Jegygyei

legjobb, legtladóubb $ inntirogia 
iegolcsbbD scappan. — Minden 
káros alkatrészeit#! mentes.

Mindenütt kaphatói
Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogyV f minden darab szappan a „Schicht“ névvel és 

e e a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva.

Kocb TgStVgrgk Bebrecen, Piac-u. 51
FÉRFI- 0,cso

Pllj. Mzigoniaii
LEÁNY- és szabott

GYERMEK «FIIAK árak mellett
nagy választékban kaphatók.

SfiTtv»ln ''l'AstvéP©!^ cégnél Dßörecen, Viaou. 51. Csanakhaz.
___ jMiigiiMiMiMimiin» ■■—nini * “ " smo.

Férfi télikabát - • • 24 200 K"lff
„ öltöny - • -20 60 „

átmeneti kabát . • 20 40 „
„ külön nadrág ■ • 20 18 ” . — . ....

^ Kirakatainkban naponként újdonságok szemielhetok.

& Gyermek costiim blous v. kabát alakban . . 8 28
& Gyermek télikabát , . 14 30
vO. Fiú öltöny , 12 32
«2. Fiú I élikabát . 14- 40
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Mindenki tegyen Szerencsekisérletet a születése V3gY nevcnapja mellett álló számmal, 
mely csakis Kiss Károly és Társa cégnél Budapest, Erzsébet-körut 19. kapható
Január j Február | Március | Április j Május 1 Junius 1 Julius 1 Augusztus 1 Szeptember | Október | November | December jj

I í 3352 1 48166 1 89889 1 106062 1 96027 1 57,533 1 100488 1 50648 1 13255 1 106191 1 102220 1 205531
1 o 2C570 O 3374 O 48170 2 99097 2 106068 0 96834 o 5 7550 o 1U0491 2 50650 <■) 13265 o 106192 2 102222 §
1 67680 8 21060 o 5210 3 48172 3 102996 3 106069 3 96839 3 58111 ofi 102157 9tj 51224 3 13356 3 1061931
1 4 793 4 67684 4 32071 4 63473 4 48180 4 2320 4 106151 4 96840 4 58539 4 102159 4 51233 4 205521
s ^ 51240 5 798 5 67681 5 32808 5 63475 5 48181 5 2335 f) 106152 5 96842 5 58544 5 102162 5 51235i
I f) 90702 6 51250 6 800 6 67693 6 32091 6 64232 6 48195 6 2336 6 106153 0 96843 6 58558 6 1022071
1 7 44722 7 80711 I 51478 7 22221 ( 68002 7 32095 7 64239 7 48199 7 2339 7 106155 7 96845 7 585991
5 8 103844 8 44739 8 106166 8 51483 8 2222 8 68022 8 32(98 8 64241 8 50631 8 3355 8 106157 8 968461
1 9 IGoGiS 9 103945 9 44740 9 106168 9 51497 9 22282 9 68737 9 321)99 9 64243 9 5)0635 9 3368 9 1061611
110 71115 10 108051 10 103946 10 44747 10 106171 10 51500 10 22292 10 68138 10 33803 10 64247 10 50640 10 3370§
1 11 90779 11 71811 11 108052 11 103950 11 54711 11 106173 11 53381 11 22299 ti 68742 11 33809 11 64249 11 506421
1 1- 48142 12 80824 12 72958 12 108057 12 105977 12 54755 12 106174 12 53393 12 23113 12 90429 12 37339 12 6‘76'4o|
I 13 1081C6 13 48151 13 80838 13 73335 13 108065 13 105994 13 56096 13 106176 13 53395 13 23122 13 90665 13 37340\
1 14 24784 14 108418 14 48154 14 92389 14 73338 14 108071 14 105995 1-1 56099 14 106179 14 53396 14 23133 14 90681\
I 15 74134 15 27103 15 108420 15 48155 15 93657 15 73377 15 492 15 105996 15 5)6844 15 106180 15 53400 15 247771
I lü 38882 16 78288 16 27117 16 108752 16 48157 16 93664 16 80240 16 501 16 105997 16 56846 16 106185 16 5440 '■ \

17 45581 17 38885 17 ,78293 17 27197 17 108753! 17 48161 17 93671 17 82628 17 611 17 105998 17 57509 17 106187\
I 18 3372 18 45580 18 38888 18 78284 18 27999 18 108755 18 48162 18 9421U 18 84004 18 76*7 18 106043 18 57519 $

19 96848 19 5201 19 46777 19 39563 19 78285 19 29129 19 108789 .19 37341 19 94921 19 8404U 19 779 19 106044\
20 106683 20 102226 20 5222 20 467S3 20 39568 20 78456 20 29139 20 108793 20 37761 20 94924 20 84048 20 7891
21 29489 21 108897 21 102232 21 8108 21 84248 21 39569 21 78467 21 29329 21 K 8795 21 37766 21 94930 21 842441

84932 22 39449 -2 108998 ->.) 102233 -).) 8278 v)0 86333 22 39743 Qw) 79307 22 29349 22 108984 22 37782 22 843.%'!
23 54409 23 94947 23 38463 23 108000 23 102234 8348 23 87008 23 39746 23 79314 23 29392 23 108985 23 37787 \
24 9625 24 54424 24 94851 24 39469 24 109451 24 102238 24 8380 24 88< 44 24 39770 24 79321 24 29429 24 108992
25 1062(0 25 12701 25 54440 25 84852 25 40604 25 109454 25 102239 25 8528 25 88088 25 39772 25 79329 25 294441
26 108077 26 107229 26 32703 26 54444 26 84865 26 40640 26 109456 26 102241 26 8531 26 89189 26 45569 26 793351

$ 27 20055 27 108092 27 107230 27 12724 27 54450 27 94968 27 40689 27 109458 27 102243 27 8533 27 89955 27 4oo é -41
I 28 46798 28 50573 28 1(6686 28 107232 28 12725 28 60088 28 94975 28 44703 28 109466 28 102246 28 8549 28 89977I
1 29 107247 29 46918 29 2(073 -9 108103 29 107236 29 13157 29 6C090 29 94978 29 44704 29 109468 29 102258 29 98061
I 30 106045 30 48141 30 20557 30 108104 30 107237 30 13161 3o 60124 30 95327 30 44 í 1 i 30 109469 30 1039401
I 31 20568 31 106046 31 20565 31 107245 31 13254 31 9535)0 31 10947-A

------------- £ ö 1 - ----------------------- --V..», v vevww— -------------------------

ne adassák.
Az eddigi sorsjátékok alatt már kétszer árt bériünkét a szerencse, hogy a 600.000 

K.-ás jutalmat és a 400.000 K.-ás nagy nyereményt vevőinknek kifizethettük.
Az egyetlen főelárnsitók vagyunk, a kik minden egyes húzás után közzétesszük a 

legnagyobb budapesti hírlapokban a nálunk nyert sorsjegyek jegyzékét, úgy hogy 
mindenki meggyőződhetik, miszerint éppen a ml vevőinknek kedvez különösen a szerencse.

Kísérelje meg tehát szerencséjét mindenki K SS bankházában, mert

szerencséje NAGYI e
A XV. sorsjáték első osztályának húzása már novem. 24. és 25-én lesz.
Az I. osztályú sorsjegyek árai:
Egy nyolcad sorsjegy ára l kor. 50 fill.
Egy negyed „ 3 „ — „
Egy fél „ „ 6 „ — „
Egy egész „ „ 12 „ — „

íissUmlj is Társa
a mauy. kir. szabad, osztály- 
sorsjáték föelórusitó helyé.

Budapest, Erzsébet-körut 19.
Telefon 4:30. Telefon 4130.

Sürgönyeim: Karkis, Burfapei.

Tessék levágni és címünkre beküldeni.

Megrendelés.
J<iss Jvároíy és Jársa bankháza Budapesten, íöru/íüít^o

Szíveskedjék nekem a XV. sorsjáték I. osztályára .............. sorsjegyet, hivata­
los tervet és hozás után hivatalos nyereményjegyzéket küldeni.

\ 0oi»sjegg árát Ipr. mellékéivé helyegekben küldöm 
egyidejűleg postautalványon küldöm 
kerem utanvetelezni

pontos 
eim:

fillért
(A meg nem felelő modot szíveskedjek áthúzni.)

Név:
Lakhely, utca, házszám :
Utolsó posta, (megye):

Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdájában.


